



Август 2014

С ДНЕМ ЗНАНИЙ!



Дорогие школьники! Уважаемые учителя и родители!

Примите искренние поздравления с Днем знаний! Этот праздник одинаково близок и дорог детям и взрослым. Как бы высот мы ни достигли в жизни, путь к ним начинался в школе. Школьные годы – наиболее значимый и прекрасный период в жизни любого человека. Первоклассники стоят на пороге знакомства с удивительным миром знаний, открытий и загадок, а у молодых людей, закончивших в этом году школу, начинается новая жизнь. Став студентами, ребята преодо-

лели первый серьезный жизненный барьер, и выбрали дело, которому посвятят всю свою жизнь.

1 сентября – праздник тех, кто учится, и тех, кто учит.

Уважаемые педагоги! Сегодня мы с надеждой смотрим на ваших учеников, которые радуют своими успехами. Это и блестящие результаты наших ребят на всероссийских и международных олимпиадах, участие школьников в научных конференциях, и успешная сдача единого государственного экзамена. Все победы и достижения школьников – за-

слуга учительского труда. Выражаю вам особую признательность за беззаветную преданность профессии, педагогический талант и любовь к детям!

Желаю всем школьникам и студентам успешной учебы, хороших оценок и любознательности. Педагогам – здоровья, терпения и творческих успехов. Родителям – гордости за своих детей, уверенно шагающих по ступеням знаний!

Глава администрации
Петроградского района Ю.Н. Глузунов

ПО ПАМЯТНЫМ МЕСТАМ ПОСАДСКОГО ОКРУГА. ЗДЕСЬ ЖИЛ И РАБОТАЛ АРХИТЕКТОР ВАЛЕНТИН КАМЕНСКИЙ

Имя Валентина Александровича Каменского, в 50-60 годах проживавшего в доме 1/5 по улице Куйбышева на Петроградской стороне, народного архитектора СССР, более двадцати лет возглавлявшего Главное архитектурно-планировочное управление Исполкома Ленсовета, Ленинградское отделение Союза архитекторов СССР, профессора знаменитого ЛИСИ, многие десятилетия бессменного главного архитектора и председателя Градостроительного совета Ленинграда, оставившего заметный след в архитектурном облике города, памятно многим старожилам, строителям, архитекторам и историкам послевоенного развития города на Неве.

К сожалению, о Каменском, Лауреате Ленинской премии (за Монумент в честь героической обороны Ленинграда), очевидце и участнике ленинградской блокады, осталось мало воспоминаний и еще меньше книг. Но еще живы люди, вместе с ним работавшие и создавшие монументальную застройку Ленинграда советского периода.

Родился в городе Туле в 1907 году. В 1931 году окончил Ленинградский институт инженеров промышленного строительства. Преподавал в ЛИСИ.

С Петроградской стороной и муниципальным округом Посадский связана профессиональная работа Валентина Александровича в коллективе мастерской ЛенНИИПроекта по адресу площадь Революции (ныне Троицкая), дом 3 и многие годы жизни в доме на площади Революции, дом 5. Последние годы Каменский жил в доме на Одесской улице рядом с площадью Пролетарской диктатуры, где ему также установлена мемориальная доска.

Вместе с Валентином Александровичем в разное время работали в Ленинграде из-

вестнейшие архитекторы Н.В. Баранов, А.А. Оль. С.Г. Майофис, С.Б. Сперанский, А.И. Наумов, В.В. Попов, А.В. Жук. Ж.М. Вержбицкий, выдающийся скульптор почетный гражданин Санкт-Петербурга М.К. Аникушин и многие другие, а также многочисленные коллектив изыскателей, проектировщиков, художников, строителей.

Народный архитектор России В.В. Попов, вспоминает: «...В годы войны, в осажденном прифронтовом городе выполнял оборонные маскировочные задания, возглавил неэвакуированную часть Ленинградского отделения Союза архитекторов и помогал спасать жизнь оставшимся в блокаде коллегам.

К этому времени относится серия его замечательных акварельных пейзажей блокадного города, хранящихся в Русском музее, Музее истории города, ему доверили в Ленпроекте руководство мастерской, которая работала в юго-западном, наиболее пострадавшем от войны, районе города, одной из главных магистралей общегородского значения – проспекта Стачек. Здесь Каменский выступает уже как создатель и реализатор общей градостроительной концепции сложного объемно-пространственного и функционально-многообразного ансамбля огромного городского района, проектирует и строит свой лучший ансамбль Комсомольской площади.

В первые послевоенные годы он создал одну из лучших в Ленинграде монументальных композиций о войне – мемориал в честь героев обороны полуострова Ханко на реконструированном жилом доме по улице Пестеля».

В 1951-1971 годах Валентин Каменский руководит Главным архитектурно-планировочным управлением и несмотря на все сложности согласований проектов, недостаточное финансирование, жесткий архстройконтроль, творческие споры и дискуссии формирует генеральный план развития города на 1960-1980 годы. Это назначение стало делом и смыслом всей его последующей жизни.

Главным девизом Генплана стал «выход города к морю», проектирование комплекса защитных сооружений, планировка приморской части Васильевского острова, проекта транспортной развязки на площади Александра Невского, строительство БКЗ «Октябрьский», дворца спорта «Юбилейный», аэропорта «Пулково», станций метрополитена, реконструкции стадиона им. С.М. Кирова и другие.

В статье «Творческие задачи архитекторов Ленинграда» в журнале «Архитектура Ленинграда» (№1 за 1945 год), Каменский В.А. пишет: «Получив право строить на улицах великого города, надо чрезвычайно бережно относиться ко всему тому, что имеет архитектурную и историческую ценность». Гостиница «Ленинград (Петербург)» тому яркое подтверждение, как удалось органично и элегантно вписать в сформировавшийся ансамбль набережной Невы современное



здание, отмеченное Государственной премией. В эпоху Каменского в городе уберегли от переделки и сноса многие здания исторического центра, ряд храмов, зеленые массивы, ленинградский трамвай, прекрасные пригороды Петергоф, Пушкин, Павловск, Кронштадт, Сестрорецк, Ломоносов. Были запроектированы промышленные зоны: Шушары, Парнас, Красное село, начало гражданского строительство районов Шемиловки, Ланского шоссе (тогда – Н.И. Смирнова), Правого берега Невы, Гражданки, Купчино, Дачное, Лигово, Ржевки-Пороховые, кото-

рые на кажущуюся схожесть и однотипность имеют все-таки «свое лицо». В 70-х годах завершено формирование архитектурного облика въезда в город со стороны московского шоссе с ансамблем монумента Героическим защитникам Ленинграда и высотными домами на площади Победы.

Во многом благодаря таким талантливым, принципиальным и бескорыстным архитекторам и скульпторам удалось сохранить художественное лицо Великого города на Неве, городскую историю, патриотизм трудящихся, ученых, ветеранского движения, молодежи. По отзывам жителей, пройдя через все испытания и события XX века, Петербург-Петроград-Ленинград остался и по праву носит высокое звание «Северной столицы». В это внес свой большой вклад народный архитектор СССР Валентин Александрович Каменский.

В 2005 году на здании ЛенНИИПректа, которым много лет руководил В. Каменский, в его честь была установлена мемориальная доска.

Депутат Геннадий Горбунов

ОПЕРАЦИЯ «ВНИМАНИЕ ДЕТИ»

С 20 августа по 10 сентября 2014 года в нашем городе традиционно проводится Всероссийская профилактическая операция «Внимание дети». Цель данной операции – снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма. Проводят это мероприятие сотрудники ГИБДД и все службы охраны общественного порядка УМВД, совместно с Управлением образования.

1 сентября «День знаний» станет для школьников, особенно для тех, кто садится за парту впервые, настоящим праздником. Во время проведения праздничных линеек около школ будут дежурить участковые инспектора, сотрудники ПДН и ГИБДД. В первые недели учебного года в школах будут проводиться беседы с учениками о Правилах Дорожного Движения. Это необходимо, для того, чтобы ребята, отвыкшие от городского дорожного движения, вспомнили о том, как правильно и безопасно вести себя на проезжей части. Ведь большинство из них провели каникулы за городом, вдали от городской суеты и могут растеряться на дороге. Кроме того, в силу своего возраста они склонны переоценивать свои возможности. Поэтому напоминаем правила перехода проезжей части по пешеходному переходу:

1. Остановись у пешеходного перехода на краю тротуара, не наступая на поребрик.
2. Посмотри налево и направо: определи, какая это проезжая часть – с двусторонним движением или с односторонним.
3. Пропусти все близко движущиеся транспортные средства.
4. Убедись, что нет транспортных средств, движущихся в сторону пешеходного перехода задним ходом.
5. Начинай переход только на безопасном расстоянии от движущихся транспортных средств. Определяй это расстояние, помни об остановочном пути!

6. Пересекай проезжую часть быстрым шагом, но не бегом!

7. Не прекращай наблюдать во время перехода за транспортными средствами слева, а на другой половине проезжей части – справа. При одностороннем движении наблюдай за транспортными средствами со стороны их движения.

8. Иди по пешеходному переходу под прямым углом к тротуару, а не по диагонали. Как показывают многолетние данные, именно в начале учебного года происходит рост ДТП (дорожно-транспортных происшествий) с участием детей. Еще не привыкшие к городскому ритму ребята проявляют беспечность на улице, нарушают правила движения, становятся виновниками и жертвами дорожных происшествий. Для того, что бы уберечь детей от беды усилий одних только педагогов и сотрудников милиции не достаточно. Необходимо, чтобы родители еще раз напомнили своему ребенку об опасностях, подстерегающих его на дороге. Выбери вместе с ним наиболее безопасный маршрут, а если это возможно, то и проводи его в школу. Семья должна не просто учить своих детей Правилам Дорожного Движения, но и быть для них примером правильного поведения на дороге.

Особая ответственность ложится в эти дни на водителей. Поэтому мы просим Вас быть предельно внимательными к маленьким пешеходам. Помните, что пешеходные переходы, в том числе и нерегулируемые, должны стать залогом безопасности для пешеходов, как взрослых, так и детей.

Зам. начальника ОГИБДД
УМВД России г. СПб
по Петроградскому району
майор полиции В. А. Васильев





ПОЖАР В ШКОЛЕ, ШКОЛЬНОМ ЛАГЕРЕ!

Что делать в случае пожара в школе, или лагере? Закрыть дверь в то помещение, где случился пожар. Если вы увидите горящее помещение через окно, не пытайтесь войти в это помещение. Открывая дверь не выпустит дым, но и помешает эвакуации. Внезапное поступление дополнительного воздуха может привести к распространению пожара с большей скоростью.

Поднять тревогу, вызвать пожарную охрану. Эвакуировать людей из здания школы. После этого провести переключку, чтобы удостовериться, все ли учащиеся эвакуированы. Очень важно, чтобы не было задержки в выполнении вызова пожарной охраны. Ответственность за вызов должна быть возложена на классного руководителя или члена персонала, который потом должен доложить, что пожарная охрана вызвана.

Услышав тревогу, ученики должны встать у своих парт, и по указанию учителя, покинув класс по одному, идти к заранее обговоренному сборному пункту. Директор школы, услышав тревогу, немедленно должен проследовать к заранее условленному месту в сборном пункте, где он будет у всех на виду, и оставаться

там до тех пор, пока не получит рапорт от всех школьных подразделений. Следует предусмотреть специальные меры для детей инвалидов и детей с неуравновешенным характером. Все, кто не присутствует в классе во время сигнала тревоги, должны немедленно идти к пункту сбора и присоединиться к своему классу или группе, за исключением тех случаев, когда необходимо начать поиск людей или вещей, никому не разрешается возвращаться в здание.

В первый день учебной четверти все ученики и персонал должны быть проведены по всем основным и запасным путям эвакуации, ознакомлены с местом сбора и проинструктированы о процедуре пожарной эвакуации. Учебная эвакуация должна проводиться не реже 1 раза в четверть, о чем должна проводиться соответствующая запись. Необходимо знать все пути выхода из школы, помещений лагеря, следует разработать план эвакуации, который необходимо отрабатывать на практике.

Противопожарная служба – 01
Отдел надзорной деятельности Петроградского района ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу

ПРАЗДНИКИ СЕНТЯБРЯ

Сентябрь (рюинь, хмурень, вересень) – «сентемврий», девятый месяц в году, у римлян был седьмым, отчего и получил свое название (от septem). В старину изначальным русским названием месяца был «рюинь», от рева осенних ветров и зверей, особенно оленей. Имя «хмурень» он получил благодаря своим погодным отличиям от других – небо начинает часто хмуриться, идут дожди, осень идет в природе, а «вересень» от месяца цветения вереска.

- Гром в сентябре предвещает теплую осень.
- Раннее опадание листвы – к ранней зиме.
- Листья у березы начинают желтеть с верхушки – ждите ранней, снизу – поздней зимы.
- Если с деревьев листвы не чисто опадает – будет холодная зима.

1 сентября – День знаний
3 сентября – День победы над милитаристской Японией – окончание 2-й мировой войны

8 сентября – День Воинской Славы России. День Бородинского сражения русской армии под командованием М.И. Кутузова с французской армией (1812 год)

9 сентября – Международный день красоты

10 сентября – День памяти воинов, павших при обороне Севастополя и в Крымской войне 1853-56 гг.

11 сентября – День Воинской Славы России. День победы русской эскадры под командованием Ф.Ф. Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра (1790 год)

14 сентября – День танкиста
14 сентября – День памяти жертв фашизма

21 сентября – День Воинской Славы России. День победы русских полков во главе с великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве (1380 год)

23 сентября – День осеннего равноденствия

27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников

30 сентября – День Internet

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Федеральной миграционной службой РФ 28.07.2014 издан приказ №450 «Об утверждении форм и порядка подачи уведомлений о наличии у гражданина РФ иного гражданства либо вида на жительство или иного действительного документа, подтверждающего право на его постоянное проживание в иностранном государстве, который опубликован в Российской газете за 06.08.2014.

Уведомление подается лично в территориальный орган УФМС либо его структурное подразделение по месту жительства или пребывания, а при отсутствии таковых по месту фактического нахождения в РФ, либо через организацию федеральной почтовой связи при предъявлении паспорта гражданина РФ или иного документа, удостоверяющего личность, заполняется на русском языке

без исправлений и использования сокращений.

К уведомлению прилагается копия паспорта иностранного государства либо иного документа, подтверждающего наличие иного гражданства или документа на право постоянного проживания в иностранном государстве, а представители несовершеннолетних либо ограниченно дееспособных копию документа, подтверждающего права.

При приеме уведомления в УФМС проверяется точность изложенных сведений и наличие копий необходимых документов, сличаются данные, подпись, указанные в уведомлении, с данными и подписью в документе, удостоверяющем личность; при приеме уведомления в отделении почтовой связи сличаются данные и подпись в уведомлении с данными и подписью в документе, удостоверяющем личность.

ВЫШЕ ВОЗРАСТ – БОЛЬШЕ ПЕНСИЯ

В соответствии с Федеральным законом №173, лицам, получающим трудовую пенсию по старости, в связи с достижением 80 летнего возраста или в случае, если пенсионер является инвалидом I группы, устанавливается двойной фиксированный базовый размер (ФБР) страховой части пенсии. В 2014 году размер ФБР составляет 3844 руб. 99 коп.

Для перерасчета пенсии обращаться в территориальное Управление Пенсионного фонда по месту жительства не нужно. Перерасчет производится в автоматическом режиме на основании документов, имеющихся в пенсионном деле, без истребования письменного заявления от пенсионера. Перерасчет фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии в сторону увеличения осуществляется с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступил день достижения пенсионером возраста 80 лет.

Обращаем внимание, это перерасчет пенсии не распространяется на инвали-

дов I группы старше 80 лет, а также на получателей социальной пенсии и пенсии по случаю потери кормильца. Дело в том, что по закону повышенный ФБР устанавливается только по одному из оснований и только 1 раз. А инвалиды I группы, независимо от возраста, уже получают двойной фиксированный базовый размер.

Что же касается граждан, получающих пенсии по потере кормильца, то они могут рассчитывать на повышенный ФБР лишь в одном случае – если в возрасте 80 лет они перейдут на трудовую пенсию по старости. Для этого гражданину необходимо прийти в органы Пенсионного фонда по месту жительства и написать соответствующее заявление. Но сначала специалисты подсчитают, выгодно ли это будет пенсионеру.

Более подробную информацию о фиксированном базовом размере страховой части пенсии можно получить в любом территориальном органе ПФР или сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru.

НОВОСТИ ПО ТАРИФАМ УСЛУГ ЖКХ

С 1 июля для жителей округа Посадский, как и для всех петербуржцев, запланирован рост коммунальных тарифов на услуги жилищно-коммунального хозяйства. Так стоимость услуг отопления, электричества и газового топлива увеличится на 4,2%, холодной воды – на 3,2%. Ожидается, что осенью в квитанции появится новая строка «капитальный ремонт дома», по которой придется каждый месяц платить в размере 2 рубля за 1 кв. м. общей площади квартиры. При этом стоимость содержания лестничных клеток останется неизменной с августа 2012 года.

Повышение объясняется ценами на ресурсы, устанавливаемые на федеральном уровне. Планируется, что среднегодовой прирост платы за услуги ЖКХ с учетом изменения тарифов составит 2%, при предельно допустимом ограничении 6%. До 2015 года предполагается не поднимать тарифы на проезд в метро и на пригородных электричках.

Как следует из распоряжений профильных комитетов Правительства Петербурга, в среднем плата за отопление вырастет на 57 руб.: с 1 июля ставка за 1 гкал/час составит 1408 руб. вместо 1351 руб. За 1 куб горячей воды придется платить 84,5 руб. вместо 81,08 руб. сейчас. Один куб холодной воды обойдется в 21,03 руб. (сейчас – 20,38 руб.). Столько же будет стоить и услуга канализации (отведения стоков). Те, кто готовит пищу на газовой плите, будут платить за 1 куб газа 5,2 руб. вместо 5,03 руб. Увеличивается и тариф по электроэнергетики. Жители домов, оборудованных газовыми плитами, будут платить за 1 квт. час 3,53 руб., вместо нынешних 3,39 руб. При двухтарифном счетчике дневная плата составит – 3,55, ночная – 2,14 (сейчас соответственно 3,41 и 2,06 руб.).

Ожидается, что в последующие годы повышение коммунальных тарифов также будет происходить в летние месяцы: в 2015 году вода и отопление подорожают на 3,7%, в 2016 году – на 3,4% и в 2017 году – на 5,5%.

Размер платы за содержание и ремонт мест общего пользования дома (мытьё лестниц, обслуживание лифтов, вывоз мусора, уборка территории и другие) не изменялся с лета 2012 года и сохранится в текущем году без изменений, хотя средств



на нормальную уборку и обслуживание жилищного фонда, особенно в зимний период хватает только на одну – две уборки крыши от снега и обледенения.

Геннадий Горбунов,
депутат округа Посадский

ОБЪЯВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ

с 20 по 29 августа 2014г.
Управлением ФНС России по Санкт-Петербургу проводится акция

«Личный кабинет – ваш правильный выбор»
Возможность самостоятельно контролировать уплату своих налогов.

Акция проводится в помещении налоговой инспекции Петроградского района по адресу: ул. Ленина д.11/64 в соответствии с режимом работы инспекции

справки по тел. 232-7553

Лицензия Банка России №2398

Северный Кредит

Открытое акционерное общество коммерческий банк «Северный Кредит» обращает внимание вкладчиков, и предлагает населению вклад «КЛАССИЧЕСКИЙ»

«Классический» действует с 03 декабря 2012 г.	Срок действия договора банковского вклада (дней)							
	10	20	31	62	93	181	279	367
Сумма вклада								
От 10 000 до 1 000 000 рублей включительно	2,0	3,5	5,0	6,0	7,0	8,0	9,0	9,8
От 1 000 000,01 до 10 000 000 рублей включительно	2,5	4,0	5,5	6,5	7,5	8,5	9,3	9,9
Свыше 10 000 000 рублей	3,0	4,5	6,0	7,0	8,0	9,0	9,5	10,0

Начисленные проценты причисляются к сумме вклада в последний день срока действия договора или в день досрочного расторжения договора банковского вклада;

Дополнительные взносы принимаются без ограничения суммы. В случае, если с даты введения Банком вклада «КЛАССИЧЕСКИЙ» Банком России будет изменена в сторону уменьшения учетная ставка банковского процента (ставка рефинансирования), Банк имеет право прекратить прием дополнительных взносов;

В случае не востребования возврата суммы вклада после истечения срока действия договора, договор считается продленным на условиях вклада («до востребования»);

При досрочном, частичном или полном истребовании вклада договор банковского вклада на условиях срочности прекращает свое действие

Выплата процентов при досрочном истребовании суммы вклада или его части:

Проценты на сумму вклада выплачиваются Банком в размере, соответствующем размеру процентов, выплачиваемых по вкладам («до востребования»)

Консультации и оформление в отделении банка по адресу:
197046, город Санкт-Петербург, улица Большая Посадская, 1/10.
Контактный телефон: (812) 498-45-39, факс (812) 498-42-65.

Мы работаем без обеда!



ВСЕ ВКЛАДЫ ЗАСТРАХОВАНЫ

Все вклады Банка «Северный Кредит» (ОАО) застрахованы в порядке, размерах и на условиях, которые установлены Федеральным законом «О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации» № 177-ФЗ от 23 декабря 2003 года.